
Form No. 3447-334 Rev A
Verlengset voor duwboom
Zero-turn zitmaaier
Modelnr.: 145-3615

Installatie-instructies

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Geen onderdelen vereist – De machine voorbereiden.
Verlenging voor duwboom 2
Flenskopbout (⅜" x 1¾") 4
Afstandsstuk 2
Borgmoer (⅜") 4

De verlenging voor de duwboom monteren.

Opmerking: Bepaal vanuit de normale bedieningspositie de linker- en rechterzijde van de machine.

De machine voorbereiden
1. Parkeer de machine op een horizontaal oppervlak.
2. Schakel de aftakas uit.
3. Zet de rijhendels naar buiten naar de VERGRENDELDE NEUTRAALSTAND.
4. Stel de parkeerrem in werking.
5. Zet de motor af en verwijder het sleuteltje.

Vertaling van de oorspronkelijke tekst (NL)
Gedrukt in de VS

Alle rechten voorbehouden *3447-334*
 



De verlenging voor de
duwboom monteren
1. Verwijder de rijhendel (Figuur 1).

Bewaar de rijhendel en de 2 flenskopbouten
(⅜" x 1") voor latere montage.
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Figuur 1

1. Flenskopbouten (⅜" x 1") 3. Rijhendel
2. Sleufopening 4. Schacht van de

bedieningsarm

2. Bevestig de verlenging voor de duwboom
losjes aan de rijhendel met 2 flenskopbouten
(⅜" x 1¾"), 1 afstandsstuk en 2 borgmoeren
(⅜") zoals getoond in Figuur 2.
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Figuur 2

1. Borgmoer (⅜") 4. Flenskopbout (⅜" x 1¾")
2. Rijhendel 5. Verlenging voor duwboom
3. Afstandsstuk
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3. Bevestig de gemonteerde rijhendel aan de
schacht van de bedieningsarm met de 2 eerder
verwijderde flenskopbouten (⅜" x 1") zoals
getoond in Figuur 3.
Draai de 2 flenskopbouten (⅜" x 1") vast met
een torsie van 41 N·m.
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Figuur 3

1. Schacht van de
bedieningsarm

3. Flenskopbout (⅜" x 1")

2. Gemonteerde rijhendel

4. Beweeg de rijhendel naar voren of naar achteren
naar de gewenste positie in de sleufopening
(Figuur 4).
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Figuur 4

1. Sleufopening

5. Draai de 2 flenskopbouten (⅜" x 1¾") vast met
een torsie van 41 N·m.

6. Herhaal de montage aan de andere kant van
de machine.
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